



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

VARGEM GRANDE - MA

QUINTA-FEIRA, 28 DE MAIO DE 2020

ANO IV

EDIÇÃO N.º 861 – Página 01

www.vargemgrande.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

ERRATA: EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 013/2020- SA
ERRATA: EXTRATO DE CONTRATO N° 20200183 DA DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 013/2020- SA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

ERRATA

A Publicação do Extrato de Dispensa de Licitação n° 013/2020- SA, para Aquisição de Equipamentos de Proteção Individual -EPI'S para medidas Preventivas dos Profissionais da Saúde em razão da Pandemia COVID-19 para atender as necessidades do Município de Vargem Grande/MA., publicado no Diário Oficial do Município no dia 19 de Maio de 2020. Onde se lê na publicação: " Valor de R\$ 179.774,20 (Cento e setenta e nove mil, setecentos e setenta e quatro reais e vinte centavos)". Leia-se: " Valor de R\$ 179.233,00 (Cento e setenta e nove mil, duzentos e trinta e três reais)". **Ricardo Barros Pereira.** Pregoeiro Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

ERRATA

A Publicação do Extrato de Contrato n° 20200183 da Dispensa de Licitação n° 013/2020- SA, para Aquisição de Equipamentos de Proteção Individual -EPI'S para medidas Preventivas dos Profissionais da Saúde em razão da Pandemia COVID-19 para atender as necessidades do Município de Vargem Grande/MA., publicado no Diário Oficial do Município no dia 21 de Maio de 2020. Onde se lê na publicação: " Valor de R\$ 179.774,20 (Cento e setenta e nove mil, setecentos e setenta e quatro reais e vinte centavos)". Leia-se: " Valor de R\$ 179.233,00 (Cento e setenta e nove mil, duzentos e trinta e três reais)". **Carla Nicolay Mesquita de Mesquita.** Secretária Municipal de Saúde.